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MicroMUTEK.ES 2012 Confirmación del Programa Completo 

Un gran número de artistas locales españoles y catalanes se unen al cartel de la 3ª edición del festival con performances musicales, lives audiovisuales y conferencias. 

Barcelona, Jueves, 5 Enero, 2012 – Tras la confirmación de reconocidos artistas internacionales en los últimos meses y haciendo énfasis en la recientemente anunciada actuación de Theo Parrish – por primera vez en Barcelona tras su visita en 2009-  como broche final de despedida al festival con un set de 3h, MUTEK.ES se complace en revelar los detalles de su programa al completo.

La tercera edición del festival tendrá lugar entre el 8 – 11 Febrero 2012 en diferentes clubs y espacios de la ciudad condal. MicroMUTEK.ES 2012 presentará un cartel con artistas de 11 nacionalidades diferentes, incluyendo 4 actuaciones inéditas en Barcelona (Falty DL [US], Danuel Tate [CA], Eddie C [CA] y San Proper [NL]), siendo así fieles a la misión de la organización de generar contenidos originales y heterogéneos a la programación habitual de festivales y sobretodo a la de explorar diferentes contextos y prácticas artísticas en la creación digital. 

Merece especial atención la presentación de talentos locales emergentes – el 50% de MicroMUTEK 2012 se compone de artistas Españoles o Catalanes de origen – y es que MUTEK.ES se posiciona así como un punto clave para el apoyo en la creación y desarrollo de un paisaje cultural en Barcelona y España. Notables performances incluyen al clásico y experto saxofonista y pianista de jazz Santiago Latorre [ES], quien ha sido reconocido como una de las mejores actuaciones electrónicas en España por destacados medios de comunicación nacionales como scannerFM o ConceptoRadio y elegido mejor disco español del 2011 por Go Mag. Latorre presentará su nuevo directo con ordenador, saxo, voz y mucho más al caso de su nuevo álbum Elliptica (2011) editado en Foehn Records  (Barcelona). MUTEK.ES  se siente orgulloso de presentar a su nueva colaborador, la agencia PAT Comunicaciones, que abandera un evento de tarde-noche muy especial que incluye lo mejor de la escena local: el productor de IDM post-industrial, Logical Disorder [ES], la anteriormente anunciada Nikka [ES] y  el dúo barcelonés Stendhal Syndrome [ES]  acompañados en las visuales por la madrileña Alba G. Corral [ES] quienes presentarán parte de su todavía no-titulado nuevo álbum como parte de la muestra A/Visions 2 de artistas visuales españoles

De Barcelona, el imprescindible Guillamino [ES], un artista que con sus delicias electrónicas, hip hop, jazz y dubstep, ha echo decir a Gilles Petersen “…realmente alguien a quien ahora se debe admirar”, se presentará como parte del Pre-Nocturne un evento en el Music Hall, una muestra de viernes tarde destinada a crear una suave transición entre el programa A/Visions y la sesión dedicada al beat, Nocturne, que tendrá lugar al finalizar la noche durante los días del festival. 

Además de estas actuaciones, MUTEK.ES tiene el placer de anunciar el estreno de su programa Experience para  el sábado 11 de Febrero en el Convent de Sant Agustí, creado como especial muestra del talento local catalán. Es un evento gratuito para el público, en horario diurno  y muestra entre otros, workshops de productores locales como Alba G. Corral [ES] y Aleix Fernández [ES], como también una presentación audiovisual de mapping por Telenoika, el colectivo de artistas afincado en Barcelona dedicado a la estimulación del diálogo y el intercambio de conocimientos de la producción audiovisual e interactiva entre la comunidad artística local y el público general. El evento incluye también performances audiovisuales de los dúos Ragul + Blowshe [ES] y Why + Av-K [AR]. El cartel de artistas catalanes de MicroMUTEK.ES 2012 se completa con el dúo de dub techno Pulshar [ES], el productor de techno Marc Piñol [ES], y el durante mucho tiempo residente de Nitsa DJ Fra [ES].

Como única edición del MUTEK con base en Europa, MUTEK.ES se establece como punto de aterrizaje para las delegaciones Americanas de MUTEK’s (Canadá, México, Argentina y Chile). Por lo tanto, MUTEK.ES está fuertemente interesado en la presentación de nuevos artistas emergentes procedentes de América, generando así una rica e única reunión de artistas internacionales. Este año el cartel Americano incluye artistas de Canadá, Argentina, Chile, México, Venezuela, y Colombia. Notables actuaciones incluyen las de los Canadienses Deadbeat, Danuel Tate y Eddie C, los Argentinos Dilo, Dokser y el dúo de A/V Why + Av-K, los Chilenos DJ Face-Tic y DJ Raff, el procedente de México VJ Dogon, quien ha actuado con artistas como Terry Lee Jones y Claude von Stroke, el Venezolano Moreon, y la artista de A/V Colombiana Lucrecia Dalt.

Para completar el programa Experience, por primera vez en el festival, los eventos Pre-Nocturne, el clásico A/Visions y las series Nocturne, está el LIVESOUNDTRACKS, que presenta nuevas y originales bandas sonoras creadas e interpretadas en directo por Vladislav Delay [FI] y Lucrecia Dalt [CO] como acompañamiento de cine mudo. La aparición de la artista Finlandesa bajo dos de sus apodos más respetados, Vladislav Delay y Luomo, está apadrinada y presentada por Red Bull Music Academy.

La popular DIGI_SECTION – conferencia diurna para profesionales – vuelve este año en un formato más dilatado, desde la inauguración del festival el Miércoles 8 de Febrero con una de las 3 primeras sesiones de Q&A con artistas presentados en colaboración con la Red Bull Music Academy, que cuenta con una variada gama de artistas que incluye nombres como Deadbeat, Falty DL, Luomo/Vladislav Delay, Eddie C, San Proper y Guillamino. Este año el programa de la DIGI_SECTION incluye el primer workshop del festival, presentado por un nuevo colaborador Ableton Live y desarrollado por Deadbeat, quien estará actuando en colaboración con su bien reconocido LP Drawn and Quartered. La conferencia del programa se completa con una mesa redonda acerca de turismo cultural, producida en colaboración con Travelling Around Music.
Durante este mes previo al festival, MUTEK.ES estará presentando una serie de podcasts con música y entrevistas de los artistas participantes, y también de los agentes locales de la música electrónica de Barcelona. Durante el festival, una selección diurna de eventos se retransmitirá en livestream gracias al colaborador Struments Radio. Os recomendamos estar conectados a nuestras redes y seguir así toda la información y puntos de venta en:

Website: http://www.mutek.org
Facebook: http://www.facebook.com/MutekSpain
Twitter: http://www.twitter.com/mutekes
MySpace: http://www.myspace.com/mutekes
AGRADECIMIENTOS 

MUTEK.ES quiere dar las gracias a los siguientes colaboradores por la posible realización de su 3a edición: Red Bull Music Academy, Ableton, Concept Radio, Go Mag, PAT Comunicaciones, Resident Advisor, FACT, The Wire, XLR8R, Clubbingspain, Struments, Livesoundtracks, Travelling Around Music, MOOG, Nitsa, Miscelanea, Telenoika.

Prensa

Pat Quinteiro

PAT Comunicaciones – pat@patcomunicaciones.com 

Tienes de plazo hasta el 31 de enero para solicitar tu acreditación de prensa.

MicroMUTEK.ES 2012 PROGRAMA DIA-DIA

Miércoles 8 Febrero, 2012

Q&A 1 Intimate Artists Interviews

San Proper [NL], Eddie C [NL]

Lugar: Bar 33/45, Joaquín Costa 4

Horario: 5pm 

Tickets: Gratuito
Ableton Live Workshop 

Deadbeat [CA]

Lugar: Miscelanea, Guardia 10 

Horario: 7pm 

Tickets: Gratuito

A/VISIONS 1 

LiveSoundtracks presenta: Wake up. The World Belongs to Us.

Films y Música Electrónica para tus Rêveries.

Actuaciones: Vladislav Delay [FI], Lucrecia Dalt [CO]
Lugar: Sala Apolo, Nou de la Rambla 113

Horario: 9pm 

Tickets: 10 euros

SOIRÉE MUTEK 1 

Actuaciones: EDDIE C [CA], SAN PROPER [NL], DOKSER [AR]

Lugar: Moog Club, Arc del Teatre, 3 

Horario: 12am - 5am 

Tickets: 10 euros (8 euros en web: www.masimas.com/moog)
***

Jueves 9 Febrero 2012

Q&A 2 Intimate Artist Interviews 

Luomo [FI], Guillamino [ES]

Lugar: Bar 33/45, Joaquín Costa 4 

Horario: 5pm 

Tickets: Free

PANEL

TRAVELING AROUND MUSIC

Moderador: Anna Mastrolitto
Lugar: Miscelanea, Guardia 10  

Horario: 7pm 

Tickets: Free

A/VISIONS 2.
Lineup: STENDHAL SYNDROME [ES], NIKKA [ES], LOGICAL DISORDER [ES]

Lugar: Sala Apolo/2, Nou de la Rambla 113

Horario: 9pm 

Tickets: 10 euros

SOIRÉE MUTEK 2 

Actuaciones: MOREON [VL], LUOMO [FL], DILO [AR]
Lugar: Moog Club, Arc del Teatre, 3 

Horario: 12am - 5am 

Tickets: 10 euros (8 euros en la web www.masimas.com/moog)
***

Viernes 10 Febrero 2012

Q&A 3 Intimate Artist Interviews  

Falty DL, Deadbeat

Lugar: Bar 33/45, Joaquín Costa 4 

Horario: 5pm 

Entrada: Gratuita
A/VISIONS 3 

Actuaciones: Santiago Latorre [ES]
Lugar: Miscelanea, Guardia 10

Horario: 7pm 

Entrada: 6 euros

PRE-NOCTURNE

Actuaciones: Guillamino [ES], Dj Raff [ES]
Lugar: Music Hall, Rambla de Catalunya 2-4

Horario: 9pm 

Entrada: 10 euros

SOIRÉE MUTEK 3 

Actuaciones: DEADBEAT [CA], FALTY DL [US], SHACKLETON [UK], MARC PIÑOL [ES], ROB HALL [UK]
Lugar: Nitsa (Apolo), Nou de la Rambla, 113 

Horario: 12:30am - 6am 

Entrada: 15 euros

***

Sábado 11 Febrero 2012

EXPERIENCE

Actuaciones: RAGUL + BLOWSHE [ES], WHY + AV-K [AR], ALBA G. CORRAL [ES], TELENOIKA [ES]
Lugar: Convent de Sant Agusti

Horario: 4pm 

Entrada: Gratuito

NOCTURNE 4 

Actuaciones: PULSHAR [ES], THEO PARRISH [US], BRANDT BRAUER FRICK [DE], DANUEL TATE [CA], DJ FRA [ES]

Lugar: Nitsa (Apolo), Nou de la Rambla, 113 

Horario: 12:30am - 6am 

Entrada: 15 euros
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ALBA G. CORRAL [ES] / BRANDT BRAUER FRICK [DE] / DANUEL TATE [CA] / DEADBEAT [CA] / DILO [AR]

DJ FACE-TIC [CL] / DJ FRA [ES] / DJ RAFF [CL] / DOKSER [AR] / EDDIE C [CA] / FALTY DL [US] / GUILLAMINO [ES]
LOGICAL DISORDER [ES] / LUCRECIA DALT [CO] / LUOMO [FIN] / MARC PINOL [ES] / MOREON [VL] / NIKKA [ES]
PULSHAR [ES] / RAGUL + BLOWSHE [ES] / ROB HALL [UK] / SAN PROPER [NL] / SANTIAGO LATORRE [ES]

SHACKLETON [UK] / STENDHAL SYNDROME [ES] / TELENOIKA [ES] / THEO PARRISH [US]
VLADISLAV DELAY [FIN] /VJ DOGON [MX] / WHY + AV-K [AR]
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