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Las actuaciones de Various Production, Arbol y Patten se suman a la próxima edición del Laboratorio de Electrónica Visual junto a una serie de actividades paralelas como son la convocatoria nacional para proyectos noveles L.E.V. - ScannerFM, la instalación “data.tecture “[5 SXGA+ version]” de Ryoji Ikeda y la exposición colectiva internacional “Visualizar el sonido”, presentadas por LABoral Centro de Arte y Creación Industrial.
L.E.V. 2012, se celebrará durante los próximos 27 y 28 de Abril en diferentes espacios de Laboral Ciudad de la Cultura, en Gijón, y durante dos días presentará una programación centrada en la experimentación y los nuevos escenarios sonoros de la música contemporánea y las artes visuales y que contará con algunos de los proyectos más sobresalientes de la actualidad, junto a los trabajos de pioneros fundamentales para entender la evolución del sonido y la imagen en todas sus formas y mutaciones.

Various Production, el elusivo proyecto que maneja como nadie un espectro sonoro capaz de moverse entre la bass music y el folk pasando por el trip hop más espectral o el blues urbano, presentarán en L.E.V. 2012 su nuevo directo a/v rodeados por vocalistas. Arbol estará también en formato banda presentando en L.E.V. el imprescindible “She Read The Wrong Book”, una obra mayor con la que Arbol definitivamente se convierte en una de las referencias de nuestro país. Y Patten, que tras firmar uno de los trabajos más complejos y sorprendentes del curso pasado, presentará en directo sus ritmos más cerebrales.

L.E.V. 2012 también volverá a acoger una nueva edición de la convocatoria nacional que cada año lanza en colaboración con la emisora ScannerFM y que permitirá seleccionar dos proyectos nacionales que presentarán sus trabajos en el festival. El plazo para recibir solicitudes finaliza el próximo 28 de marzo. 

En el plano expositivo, L.E.V. 2012 ofrecerá a los asistentes la posibilidad de disfrutar de  dos exhibiciones fundamentales para entender la lógica del sonido. “data.tecture [5 SXGA+ version] es el nuevo proyecto del reconocido compositor y artista visual Ryoji Ikeda, concebida específicamente para LABoral y que propone al visitante una experiencia totalmente inmersiva y sensorial. Visualizar el Sonido, es una muestra colectiva internacional, comisariada por Fiumfoto y Benjamin Weil, que se propone explorar la síntesis entre imagen y sonido, las diferentes representaciones físicas del sonido y su evolución en el contexto del arte contemporáneo; una investigación iniciada por el festival desde su primera edición y sobre la que ahora incide y avanza LABoral para ir más allá de la acción en directo y acercarnos la obra de creadores como Ryoichi Kurokawa, David Letellier (Kangding Ray) o Zimoun.

L.E.V. 2012
Prefuse 73 [USA] | Various Production [UK] | Mika Vainio [FI] | Soap&Skin [AT] 
Holy Other [UK] | Arbol [ES] | Kuedo [UK] | Anstam [DE] | Ryoichi Kurokawa [JP] 
Old Apparatus [UK] | Fasenuova [ES] | Patten [UK]

+ Convocatoria L.E.V. - ScannerFM
· Ryoji Ikeda: data.tecture [5 SXGA + version]
· Visualizar el sonido. Pascal Broccolichi, Andreas Fischer, Andy Huntington, Ryoichi Kurokawa, David Letellier, Daniel Palacios, Lucía Rivero, Daniel Romero (.tape.), Semiconductor, Zimoun.
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