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:: The Parrish, Cobblestone Jazz, Soulphiction (Jackmate) ,  John Roberts , Marc Piñol, Mark E Dj Set ,Aster,  Pau Roca y Astroboyz entre otros  en el  Save The Day 2012 ::
::: Abierto plazo de acreditaciones de prensa:::
By  Struments Records
Ofrecer un abanico de artistas de primerísimo nivel, en horario diurno y en un emplazamiento urbano único. Bajo esta premisa que ya se ha convertido en su seña de identidad se presenta Save The Day 2012. 
Por cuarto año consecutivo y bajo el tutelaje de Struments Records, Save The Day se convertirá en una de las fechas más atractivas que engloban la semana del Sónar en Barcelona y que traerá a la terraza del singular y exclusivo Hotel W algunos de los dj sets y live-acts más atractivos de la música electrónica internacional divididos en dos escenarios diferenciados: 
Por un lado el escenario principal Save The Day Stage albergará como plato fuerte la actuación del americano Theo Parrish, leyenda viva del house que ofrecerá un dj set de 3 horas muy difícil de ver hoy en día. 
También en el escenario principal el trio nu jazz capitaneado por Mathew Jonson Cobblestone Jazz ofrecerá uno de sus analógicos y sobrios directos en clave electrónica, partiendo de la improvisación de las jams clásicas. Completan el escenario el también directo del alemán Soulphiction (Jackmate) y el dj set de Mark E. 
También habrá espacio para algunos de los artistas locales con más proyección como el dúo Aster, del sello Hivern Discs, o Pau Roca y Astroboyz, ambos de la cantera de Struments Records.
Paralelamente, el escenario Dial & Laid Stage albergará a lo mejor del sello germano Dial y su respectivo subsello Laid bajo el live del americano John Roberts, el también exclusivo y primerizo directo de Palisade (aka de Redshape en su versión más deep), junto con el dj set de RNDM, Lawrence y Roman Flugel.
Las entradas para Save The Day 2012 se podrán adquirir a partir del próximo 20 de Abril en Resident Advisor (www.residentadvisor.net) y en el bar 33/45 (c/Joaquin Costa nº 4, Barcelona). Se pondrán a la venta varios paquetes de entradas a diferentes precios hasta la fecha del evento.
El plazo de solicitud de acreditaciones de prensa para Save The Day 2012 se abrirá el 14 de Mayo. Para solicitar acreditación contacta por favor con  press@struments-records.com. 
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