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— — HIPHOP FESTI\/AL—





 www.hipnotikfestival.com    15 de  Septiembre  CCCB - BCN

:: Swan Fyahbwoy, Fresh Daily y Rapvívoros completan el cartel de 
Hipnotik 2012 ::
:: Además se confirma la participación de siete DJ’s en el escenario Hércules, tres de ellos abanderados por el  proyecto DJ’s CONTRA LA  FAM, para los que colaboran desinteresadamente apoyando su lucha contra el hambre ::
:: Ya a la venta la entradas Premium ::
(www.hipnotikfestival.com  15 de septiembre, CCCB, BCN)

Lo que todos estaban esperando, lo que los fans más deseaban es ya una realidad Swan Fyahbwoy “El chico de fuego” estará en Hipnotik 2012 presentando su nuevo LP “Extremely Flammable” por primera vez en Barcelona. Junto a él se suma al cartel el grupo ganador de la Hipnotik G-Shock Battle of Bands de la edición de 2011, Rapvívoros y el MC de Brooklyn (NYC), Fresh Daily que visita por primera vez España y presentará su nuevo trabajo Fresh Daily - Look Sharp!. De esta manera el festival completa un cartel espectacular con los ya anunciados conciertos de Sharif, The Louk, Rosa Rosario, Hipnotik Show de MC’s (Rapsusklei Mala Rodriguez, Tito, Santo, Shotta, Lírico, Tremendo y Griffi) y DanceHall Xplosion (Chulito Camacho, Hermano L, Tosko, Mr. Rango, Sr. Wilson, Chronic Sound y Bumdem Squad).
:: Swan Fyahbwoy:: 
“El chico de fuego” inicia su carrera artística en 2006 cuando lanza su primer CD en descarga libre titulado Ni chance ni try, que en principio es sólo una maqueta pero en pocos meses se convierte en un éxito total entre los fanáticos del Dancehall, Hip Hop y Reggae. Desde entonces no ha hecho más que consumar éxitos a nivel de descargas, reproducciones y fans. Su segundo álbum titulado Innadiflames, lo convirtió en leyenda viva en España y le hizo dar el salto a Latinoamérica dónde ha realizado multitud de conciertos. Ahora  está presentando su tercer disco “Extremely Flammable”, algo muy esperado por todos sus seguidores quienes aclaman a través las redes a Swan que vaya a sus ciudades para poder disfrutarlo en vivo. En Barcelona se esperaba con ansias esta confirmación, y ya la tenemos; Swan Fyahbwoy estará el 15 de septiembre en Hipnotik.
:: Fresh Daily ::
Directo desde Brooklyn (NYC) visita por primera vez España para presentar con nosotros su nuevo trabajo Fresh Daily - Look Sharp!. Su música es heredera  del rap de la Golden Era, tiene un flow versátil y canciones con ritmos de corte clásico. Un MC que vale la pena escuchar y que mantiene vivos elementos del rap de la vieja escuela adaptándolos a los nuevos tiempos. Inédito en España posee un poderoso directo y se ha ganado el reconocimiento de la crítica especializada estadounidense. Fresh Daily demolerá el escenario Hércules.
:: Rapvívoros:: 
Hipnotik, en su continua apuesta por la participación como valor activo del Festival, premia al grupo ganador de la Hipnotik G-Shock Battle of Bands de la edición de 2011, RAPVIVOROS, quienes ofrecerán un concierto dando el salto de las batallas de 2011 al cartel de 2012. Este grupo de El Vendrell (Tarragona) es una de las nuevas propuestas de rap español que está arrasando. Después de sacar su maqueta  “Rapvivoros: Especie en extinción” en 2010 y hacer de teloneros a grupos conocidos nacionalmente como Duo Kie, El Sicario y La Puta OPP, llegan a Hipnotik 2012 para mostrar su rap vivaz y fuerte
::Escenario Hércules:: 
En el Pati Dones del CCCB se ubicará el escenario Hércules. La reconocida marca de equipos de DJ, llega al festival con una programación espectacular que, además del ya mencionado Fresh Daily contará con DJ’s nacionales e internacionales como son Dr. Faust, Big Mic, Dj Chavez & Shone y DJ Chema – Ama Records.  

Se suman a este escenario tres Dj’s que representan al Festival DJ’s CONTRA LA FAM.
::DJ’s CONTRA LA FAM:: 
Hipnotik y el festival DJ’s CONTRA LA FAM  ( DJsCLF) - proyecto de la Asociación Cultura a la Carta-, se unen en la lucha contra el hambre. Para ello La kinky Dub Machine, Echorek - The Dub Master y Dr. Das colaboran desinteresadamente con DJsCLF para apoyarles en la creación de la Web “Actúa Ayuda Alimenta” www.actuaayudaalimenta.com dónde se informará de todas las vías de colaboración que existen para ayudar a las personas más necesitadas. Un espacio que formará red con  entidades relacionadas  para que el ciudadano pueda  conocer online las necesidades que tienen en cada momento las entidades relacionadas con el hambre  e informará de todos los puntos de recogida de alimentos de la ciudad. Esta acción se suma a un acuerdo en favor del Banc de Aliments por el cual DJsCLF consigue además de que estos reconocidos Dj’s ofrezcan sendas sesiones altruistamente en el escenario Hércules y que durante toda la campaña del Hipnotik 2012, así como durante el festival, se recojan alimentos para esta fundación. 
:: Entradas Premium ::
 Ya están a la venta la entradas Premium, para quienes quieran, además de ver todos los conciertos y actividades, estar más cerca de los artistas, no tener que hacer colas y tener la camiseta del festival. Esta es su oportunidad por sólo 40 euros se puede comprar en este link http://www.codetickets.com/hipnotik-festival/es/codetickets.com/45/ 
:: Síguenos  a través  de nuestras redes::
Web: www.hipnotikfestival.com/
Canal Youtube :  www.youtube.com/user/encuentrohipnotik 

Página de facebook: facebook.com/hipnotikfestival
Twitter : @Hipnotik2012 (#hipnotik12)

Venta de Entradas: www.codetickets.com/hipnotik-festival/es/codetickets.com/43/
Entradas Premium: www.codetickets.com/hipnotik-festival/es/codetickets.com/45/
::Contacto Prensa::
PAT Comunicaciones.

Pat Quinteiro

Zona de prensa con toda la información para descargar en http://www.hipnotikfestival.com/prensa/  
Prensa@patcomunicaciones.com
+ 34 653 791 436
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