FLUX 2013. festival de vídeo de autor
Lunes 9 DICIEMBRE 2013_21h
ANTIC TEATRE
Entrada gratuita
DOIGT ARTICULÉ: "La Història de Lucas E."
Inauguramos la octava edición del festival FLUX con la actuación del colectivo DOIGT ARTICULÉ con el espectáculo "La Història de Lucas E.", un concierto-audiovisual-literario inspirado libremente en la novela L’illa dels condemnats del escritor sueco Stig Dagerman.

Náufragos de todas partes abandonados, culpables de todo, culpables de nada. Acompañados de lagartos y de pájaros ciegos. Sed, voces y arena. Lucas acaba de robar en el banco donde trabaja y emprende una fuga sin rumbo. La puesta en escena está a caballo de un recital y de una película que se monta en directo. La música, la imagen y los textos se mezclan en vivo cómo si fuera una improvisación de jazz, componiéndose y descomponiéndose como la vida del protagonista, conservando un hilo narrativo que atraviesa la obra, diferente en cada representación. Aquello que fue y aquello que podría ser, aquello que no será.

Espectáculo en catalán, castellano y francés (subtitulado).

Duración: entre 50-60 min
Doigt Articulé se ha creado en el 2013 y está integrado por Albert Coma (dirección e imágenes), Edgar Alemany (textos, intérprete y música en directo), Nuno Rebelo (música en directo), Meritxell Martínez (textos i voz), Alejandro Dato (textos i voz) y Eugénie Barbezat (voz).
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------------------------------

El festival de vídeo de autor FLUX continuará del 17 al 22 de diciembre en ARTS SANTA MÒNICA de Barcelona.

Este año los autores centrales del festival son DIONÍS ESCORSA, ALBERT MERINO, BENET ROSSELL & ADOLF ALCAÑIZ y MIREIA SALLARÈS. Habrá PROYECCIONES MONOGRÁFICAS y COLOQUIOS con los autores.
Además, presentamos la videoinstalación colectiva FLUX VideoCapsa, donde se experimenta con formatos alternativos de exhibición de las obras videográficas, integrada por vídeos inéditos de BERTA ALARCÓ, PEP AYMERICH, CELS GALEONE BUZZATI, TEA GUARASCIO, JIMJAK, KÒNIC THTR, DAMIÁN PISSARRA, ELISABET PRANDI, OMAR SHERZAD y LYDIA ZIMMERMANN.

ARTS SANTA MÒNICA
La Rambla, 7. 08002 Barcelona
www.artssantamonica.cat
